

ПРОЕКТ «ГП»

ФОТО РАССКАЖЕТ О ГЕРОЕ

80
ГАДΟΥ
ВЫЗВАЛЕННЯ
БЕЛАРУСІ

Ко Дню Победы и 80-летию освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков «Гродзенская праўда» запустила новый фотопроjekt

Возможно, на этих снимках вы узнаете своих родных и близких, поделитесь с нами их историей и другими фотографиями, сохранившимися в семейных альбомах. А мы с радостью расскажем об этом своим читателям, чтобы еще раз вспомнить тех, кого уже нет среди нас, но чей героический вклад в наше мирное и счастливое настоящее неocenим.



РАСТИМ ПАТРИОТОВ

Гродно встречал «Поезд Памяти»

В минувшее воскресенье участников патриотического проекта встречали гродненцы



МИЛАНА ДУДКО

200 десятиклассников прибыли в Гродно из Бреста. Наш город стал вторым на маршруте.

Гродненцы радушно встречали юных гостей на перроне. Приветствовал их заместитель председателя Гродненского облисполкома Виктор Пранюк.

— Добро пожаловать в Гродно! Мы искренне рады видеть вас у нас в гостях. Наш город богат историческим прошлым. Здесь располагаются средневековые крепости и храмы, а наши узкие улочки всегда привлекают внимание туристов. Совсем недавно мы провели Республиканский фестиваль на-

циональных культур. Сегодня у нас снова гости — искренние, красивые, умные и необычайно талантливые. Наслаждайтесь этим путешествием, знакомьтесь, дружите и оставайтесь такими же активными, — сказал Виктор Пранюк.

Участников «Поезда Памяти» ждала насыщенная программа. Они посетили музеи, побывали в Старом и Новом замках, Коложской церкви, на базе отдыха «Привал». Вечером ребята отправились в путешествие в новый город. Всего за 15 дней они проедут около 10 тысяч километров.

Член Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь, первый секретарь центрального

комитета Белорусского Республиканского союза молодежи Александр Лукьянов:

— Одним из лейтмотивов нашей поездки стала знаковая дата — 80-летие освобождения Беларуси. «Поезд Памяти» стал символическим образом будущего, которое складывается во взаимодействии наших стран, в единении народов. Дети распределены по отрядам, в каждом из которых есть представители разных стран-участниц. Они тепло общаются, помогают друг другу, и это говорит о том, что мы воспитываем достойное поколение. Каждое утро и вечер в поезде проходит всеобщая переключка по вагонам. Вечерами мы общаемся, поем песни, обмениваемся впечатлениями.

ВПЕЧАТЛЕНИЯ УЧАСТНИКОВ

Мария КАБАЕВА, город Гомель:

— В 2022 году, когда проект был впервые запущен, я приняла решение обязательно принять в нем участие. С интересом следила за его развитием, а сегодня уже сама в числе пассажиров! В Гродно я впервые, поэтому каждую экскурсию жду с нетерпением. С первых мгновений проекта эмоции захватывают. Мы все подружилось, вместе ходим на экскурсии, гуляем и узнаем много нового. Каждый из нас с уважением относится к истории и культуре народов Беларуси и России. Мы отдаем дань уважения нашим героям, помним о подвиге дедов и прадедов.

Алихан ЗАРЫЛБЕКОВ, Республика Кыргызстан:

— Огромное спасибо организаторам этого проекта и каждому, кто так тепло нас встречает. Гродно, спасибо! После Бреста эмоции просто переполняют, и уверен, что ваш город нас тоже не оставит равнодушными. Очень хотим увидеть местные красоты, достопримечательности. У нас отличное настроение и много планов!

Лейла ГАСАНИ, Республика Азербайджан:

— Гродненцы встретили нас очень тепло. Я приглашаю вас к нам в Азербайджан, мы тоже будем рады вам! Пока что это только начало, но мне уже все нравится. А в Гродно я хотела попасть особенно, и наконец-то моя мечта сбылась!



ФОТО ОЛЕГАННА ДИШЕВИЧ

Сенатор Российской Федерации Елена Афанасьева:

— Подобные образовательные проекты способствуют развитию у молодого поколения чувства сплоченности и желания внести свой вклад в общее будущее. Кажется, что мы вместе уже провели очень много времени, хотя на самом деле

прошло всего несколько дней. Но за это время каждый понял, что добиться успеха можно только в единстве. Можно построить целый мир, если делать это вместе. Мы, организаторы, надеемся, что этот проект сдружит вас до такой степени, чтобы, приезжая в Беларусь, вы всегда могли с уверенностью сказать: «Я люблю цыбе, Беларусь!»